
 

Az emberkereskedelem elleni nemzeti koordinátor és az emberkereskedelem elleni 

küzdelemben közreműködő nem kormányzati szervek együttműködését szolgáló 

informális kerekasztal működési rendje 

1. Célok 

Az emberkereskedelem elleni nemzeti koordinátor és az emberkereskedelem elleni 

küzdelemben közreműködő nem kormányzati szervek együttműködését szolgáló informális 

kerekasztal küldetése az emberkereskedelem elleni harc hatékonyságának növelése, 

kapcsolatépítés és párbeszéd a nemzeti koordinátor és az érintett nem kormányzati szervek 

között, beleértve a kölcsönös tájékoztatás egymás tevékenységéről, valamint a résztvevők 

közötti lehetséges együttműködési területek feltérképezését.  

2. Az informális kerekasztal jogszabályi alapja 

Az emberkereskedelem elleni kormányzati fellépés kereteit a hazai együttműködő szereplők 

számára az emberkereskedelem elleni, 2008-2012 közötti nemzeti stratégiáról szóló 

1018/2008. (III. 26.) Korm. határozat (a továbbiakban Korm. hat.) fektette le. 

3. Résztvevők 

 

Az informális kerekasztal tagjai: 

 

 az emberkereskedelem elleni küzdelem nemzeti koordinátora (továbbiakban 

koordinátor) és/vagy delegáltjai; 

 meghívott civil szervezetek, szerveződések az aktuális ülés előtt 3 nappal megjelölt 

képviselői, amelyek az emberkereskedelem elleni küzdelemmel összefüggésben 

tevékenységet folytatnak, különösen, amelyek kutatást folytatnak, civil programokat 

bonyolítanak, közreműködnek az áldozatok kezelésében, segítésében; 

 eseti jelleggel meghívott kormányzati és nem kormányzati szervek. 

 

Az informális kerekasztalt a koordinátor képviseli.  

 

4. Az informális kerekasztal célkitűzései 

 

Az informális kerekasztal, céljaival összhangban az alábbi feladatokat határozza meg: 

 

 A koordinátor és az emberkereskedelem elleni küzdelemben érintett nem kormányzati 

szervek közötti hatékony együttműködés kereteinek megteremtése. 

 Rendszeres kapcsolattartás és a hatékonyabb információáramlás biztosítása az 

informális kerekasztal tagjai között. 

 Az emberkereskedelem elleni küzdelemben közreműködő nem kormányzati szervek 

összefogása. 



 Az informális kerekasztal tagjainak részvételével megvalósuló közös fellépések 

lehetőségeinek feltérképezése. 

 Szakmai kérdések tematikus vizsgálata, vélemények, javaslatok kidolgozása. 

 

5. Az informális kerekasztal működési rendje 

 

Annak érdekében, hogy az együttműködés színvonalát és a résztvevők hosszú távú 

gyümölcsöző együttműködését biztosítani lehessen, a kölcsönös bizalom jegyében a 

résztvevők betartják az alábbi szabályokat.  

 

 Az informális kerekasztal legalább negyedévente egy alkalommal ülésezik, szükség 

esetén gyakrabban is összehívható.  

 A meghívottak részvétele nem kötelező. 

 Új meghívott részvételét a koordinátor és legalább 3 nem kormányzati szerv 

együttesen kezdeményezheti. 

 Az informális kerekasztal az un. „Chatham House Rule”
1
 szerint működik, az 

elhangzott észrevételekről és javaslatokról emlékeztető készül, amely csak az 

informális kerekasztal ülésén résztvevők, a kormányzati koordinációs mechanizmus és 

a koordinátor által megjelölt személyek számára megismerhető. 

 Az informális kerekasztal megbeszélésein elhangzott állásfoglalások, vagy azok egyes 

elemei csak a részvevők egyhangú egyetértése esetén hozhatók nyilvánosságra.  

 A koordinátor és delegáltjai részéről az informális kerekasztalon elhangzottak, ilyen 

irányú felhatalmazás hiányában nem tekinthetők a Kormány hivatalos álláspontjának, 

nem hozhatók nyilvánosságra. 

 Az informális kerekasztal kötelező döntéseket nem hoz. 

 Amennyiben ezeket a szabályokat bármely résztvevő megszegi, a kerekasztal 

részvevői közé nem kap többet meghívást.  

  

6. Titkársági feladatok ellátása, koordináció: 

 

 Az informális kerekasztal működésével kapcsolatos adminisztratív feladatokat 

kizárólag az emberkereskedelem elleni nemzeti koordinátor által kijelölt személy látja el.  

 

7. A működés rend elfogadása 

 

Az informális kerekasztal működési rendjét egyhangúan fogadják el az alakuló ülésen 

résztvevők. 

                                                           
1
 Az informális kerekasztalon elhangzott információkat a részvevők a forrás megnevezése nélkül munkájuk 

során használhatják, de nem hozhatják nyilvánosságra és nem köthetik az adott információt a közlőhöz.  


